

Informacija o aktivnostima na pripremi Programa za unapređenje Evropske omladinske kartice u Crnoj Gori za period 2022-2024. godine

U cilju poboljšanja položaja i stvaranja boljih uslova za mlade prepoznata je potreba daljeg razvoja Evropske omladinske kartice u Crnoj Gori. U direktnoj komunikaciji izme u nadležnih institucija posredstvom radnih sastanaka koje su inili predstavnici Ministarstva prosvjete, nauke, kulture i sporta, Uprave za sport i mlade, NVO Centra za omladinsku edukaciju, predloženo je donošenje Programa za unapređenje Evropske omladinske kartice u Crnoj Gori za period 2022-2024. godine.

Predmetni dokument predviđa intenziviranje saradnje u polju omladinske politike, a koji se odnose na: obezbjeđivanje dodatnih popusta za mlade u Crnoj Gori, veći stepen informisanost mladih, veća mobilnost mladih na nivou Crne Gore i Evrope, mogućnost za sticanje dodatnih znanja i vještina u okviru neformalnog obrazovanja, umrežavanje mladih sa biznis sektorom i univerzitetima i drugo.

Takođe, Programom je predviđeno učešće crnogorskog sektora nadležnog za pitanja mladih na referentnim sastancima koje organizuju drugi predstavnici Asocijacije evropskih omladinskih kartica, predstavnici Savjeta Evrope, manifestacijama i festivalima iz oblasti koja se odnose na omladinsku politiku, kao i učešće pomenutih relevantnih zemalja i Savjeta Evrope na našim događajima koji imaju međunarodni značaj. Osim navedenog, predviđeno je pospješivanje saradnje sa drugim zemljama članicama Asocijacije evropskih omladinskih kartica koje se odnose na mobilnost i informisanost mladih, s posebnim akcentom na razmjenu iskustava i dobrih praksi u ovim oblastima.

Program saradnje dodatno osnažuje zajedništvo učešće institucija i nevladinog sektora u Crnoj Gori, a posebno u dijelu u kojem Ministarstvo prosvjete, nauke, kulture i sporta ima direktnu saradnju sa Univerzitetima, srednjim školama i osnovnim školama.

Uprava za sport i mlade kroz svoje mehanizme usko saradjuje sa civilnim sektorom, lokalnim samoupravama i drugim institucijama, dok NVO Centar za omladinsku edukaciju je u stalnom kontaktu sa mladima sa fokusom na uzrast 13-29 godina, putem svojih projektnih aktivnosti. Posebno treba naglasiti da je Evropska omladinska kartica u Crnoj Gori besplatna, dok se u drugim Evropskim zemljama ova kartica naplaćuje.

Programom se ohrabruju uključene institucije da u skladu sa opredijeljenim godišnjim budžetom realizuju i druge aktivnosti koje za cilj imaju promociju omladinske politike i osnaživanje položaja mladih u Crnoj Gori.

U skladu sa navedenim predlažemo Vladi Crne Gore sljedeće:

ZAKLJUČAK:

1. Vlada Crne Gore je, na sjednici od _____ septembra 2021. godine, razmotrila i usvojila Informaciju o aktivnostima na pripremi Programa za unapređenje Evropske omladinske kartice u Crnoj Gori za period 2022-2024. godine.